

# 全省第四届社会体育指导员技能交流展示大赛： 我市代表队蝉联团体一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉，河南省第四届社会体育指导员技能交流展示大赛于11月6日至9日在郑州举行。我市派出10名选手参赛，以团体总分第一名的成绩获得团体一等奖。

本届大赛由省体育局主办，省社体中心、省社会体育指导员

协会、省老年人体育协会承办。共设操舞、武术、其他项目3大类项目，为期4天。本届比赛内容更加注重个人教学技能展示，以此考察参赛社会体育指导员的教、学、指导能力以及技能展示水平，针对性和实效性更强。

本次大赛共有来自全省各地26支代表队的近300名优秀

社会体育指导员参加。经过4天时间的交流切磋，我市选手胥红荣、牛鹏涛、李新射分别获得其他类、操舞类、武术类一等奖；朱爱峰、李梅兰、祁文文获得操舞类二等奖；王莉娜获得武术类二等奖；李俊召、李福财获得武术类三等奖；张龙群获得武术类优胜奖。最终，平顶山代表队以总分第一名的成绩获得团体一

等奖，并获得优秀组织奖。

市体育局负责人说，随着我市近几年全民健身工作的发展，我市社会体育指导员的队伍不断扩大，技能水平也不断提高，多次在全省社会体育指导员比赛中获得荣誉。继第三届社会体育指导员技能交流展示大赛，我市代表队再次获得团体一等奖。

## 延边富德队长 将加盟北京国安 转会费1亿元

本报讯 北京时间11月9日，据延边广播电视台朝鲜语频道的报道，延边富德队长池忠国即将转会加盟北京国安，据悉池忠国的转会费将达到1亿元，他将和国安签下一份为期3年的合同。

延边广播电视台朝鲜语频道报道，1989年出生的池忠国是延边富德过去两个赛季的主力球员，他即将转会加盟北京国安，双方俱乐部已经达成了一致，池忠国将签下一份为期3年的合同。本赛季国安和延边第二回合交手，延边富德在工体4：4战平北京国安，池忠国表现非常抢眼。此外，池忠国在本赛季中超总跑动距离中排名第一，他的传球次数也是中超第一，这样的数据足以看出他的出色能力。

据悉，池忠国的转会费将达到1亿元。（马塔）

## 权健被告到FIFA 或失去亚冠资格

本报讯 北京时间11月9日消息，据比利时媒体“lesoir”报道，维特塞尔老东家、比利时豪门标准列日上告国际足联，向维特塞尔所效力的天津权健索赔100万欧元。标准列日本应从天津权健引进维特塞尔的转会交易中获得90万欧元。也就是说，天津权健拖欠关于维特塞尔的培训补偿款。天津权健可能会遭受扣分处罚，有可能失去参加2018赛季亚冠联赛的资格。

今年7月，中国足球协会发布《关于限期支付拖欠费用的通知》。当时中国足协收到亚足联来函，要求中国足协根据俱乐部准入的相关规定，催促存在拖欠相关费用的俱乐部尽快解决问题。亚足联要求中国足协根据俱乐部准入的相关规定，催促存在拖欠工资奖金、球员转会相关费用、拖欠税费的俱乐部在今年8月15日前解决所存在的拖欠费用的问题。如未按时解决，亚足联将收回相关俱乐部参加亚足联赛事的资格。由此可见，如果天津权健在今年8月15日之前没有解决所存在的拖欠费用的问题，天津权健的确有可能被亚足联取消2018赛季亚冠联赛参赛资格。（李哲）

## 涉嫌在中国商店行窃 “球哥”二弟被调查

据新华社华盛顿11月8日电 据美国媒体透露，加州大学洛杉矶分校男篮教练阿尔福德8日在中国上海表示，因涉嫌在中国商店行窃的三名学生球员将不会参加11日在上海进行的美国大学生体育协会(NCAA)男篮新赛季揭幕战。

据《洛杉矶时报》报道，前往中国打球的加州大学洛杉矶分校球员赖利·希尔和利安杰洛·鲍尔涉嫌在商店行窃，后者是本赛季洛杉矶湖人队新秀球员朗佐·鲍尔的二弟。加入NBA前，朗佐·鲍尔也曾是加州大学洛杉矶分校男篮的主力球员，中国球迷送给朗佐·鲍尔“球哥”外号。两兄弟的父亲拉瓦尔·鲍尔以及母亲、家中三弟目前也在中国，老鲍尔表示在充分了解情况之前不会做出任何评论。

朗佐·鲍尔8日接受媒体采访时表示，自己并没有同家人通电话，会让家人处理此事。

据美媒报道，加州大学洛杉矶分校将同佐治亚理工学院在上海进行NCAA新赛季揭幕战。在这场比赛前，双方球队在杭州训练。事发后当地警方搜查了球队用车，并在驻地酒店对双方球员进行了盘问，最终佐治亚理工学院的球员被宣布没有问题，而加州大学洛杉矶分校的几名球员继续接受询问，据称他们涉嫌在驻地酒店附近的某奢侈品店行窃。

NBA



当地时间11月8日，勇士队球员库里(左)在比赛中带球突破。

当日，在2017-2018赛季NBA常规赛中，金州勇士队主场以125：101战胜明尼苏达森林狼队。  
新华社/路透

## 勇士大胜森林狼

新华社华盛顿11月8日电 在8日进行的一场NBA(美国职业篮球)常规赛中，波士顿凯尔特人队主场107：96战胜洛杉矶湖人队，豪取十连胜之后领跑全联盟。

凯尔特人队此役缺兵少将，内线猛将霍福德由于上场比赛被击打到头部，有轻微脑

震荡症状而高挂免战牌，本赛季“探花秀”塔图姆在比赛第二节也因伤离场，下半场球队核心欧文也曾因腿伤暂时离场检查治疗，不过凯尔特人队依然顽强拿下对手。贝恩斯贡献21分，欧文得到19分。湖人方面，英格拉姆和克拉克森均为球队拿下18分。

凯尔特人上半场曾经把比分差距拉大到20分，但随后湖人利用塔图姆和欧文不在场的时间逐渐蚕食分差，可惜最后一节湖人命中率下降，失误率上升，最后几分钟欧文的归来也起到定海神针的作用，最终年轻的湖人队输掉比赛。整场比赛中湖人的“榜眼秀”鲍尔共

拿下9分6助攻5篮板。

“绿军”前核心皮尔斯本场比赛作为电视台的解说嘉宾莅临现场，球队在比赛间隙播放了向皮尔斯致敬的影片，全场球迷向皮尔斯报以热烈掌声。明年2月份，凯尔特人将“退役”皮尔斯的34号球衣。

## 凯尔特人豪取十连胜

## 卡纳瓦罗重掌恒大教鞭

据新华社广州11月9日电 广州恒大淘宝足球俱乐部9日宣布，聘请卡纳瓦罗为球队主教练，任期5年。

“非常开心和荣幸能回到这里。我在走之前说过，我有一天还会回到这里。非常幸运的是，离开恒大之后，我在中超联赛积累了宝贵的经验，非常高兴回到这里。”卡纳瓦罗说。

现年44岁的意大利人曾在2014年11月至2015年6月间出任恒大执行主教练，随后遭遇“下课”，此后卡纳瓦罗赴沙特短暂执教。2016年6月，他成为当时中甲天津权健队主帅，带领球队冲超成功并在刚刚结束的2017赛季中超联赛中夺得第三名。

许家印表示，球队2018年的目标是中超八连胜和亚冠三冠王。此外，2020年实现全华班的目标不变。

“2020年要实现全华班的目标，是基于恒大的足校、青训，我们是有底气的。我们足校已经拿了100多个冠军，越往后会越好，这是恒大提出全华班有底气和基础的地方，我们对全华班是充满信心的，2020年实现全华班是不变的。”许家印说。

卡纳瓦罗说：“恒大接下来几年的规划让我非常兴奋，也让我非常乐意和俱乐部一起工作，接下来几年，我们要在保证胜利的情况下，尽可能地为中国足球输送人才。”

新闻链接

### 邓涵文或转会恒大

本报讯 北京时间11月9日，恒大官方宣布卡纳瓦罗成为球队新任主帅，随着新帅的上任，球队内外援的调整也已经提上日程，目前来看，人和U23球员邓涵文已经基本敲定将要转会加盟恒大。

随着足协U23新政的出台，年轻球员已经成为每支球队的必需品，不过目前大部分U23球员还无法适应中超比赛，他们大多只是政策性上场，然后不到半场就被草草换下，真正能够在球队中站稳脚

跟的U23球员不多，而人和小将邓涵文便是这其中的佼佼者。在今年夏天的一场国足与菲律宾的热身赛中，邓涵文打进国家队首球，那场比赛他也梅开二度。

本赛季，人和成功冲超，球队主帅路易斯曾在采访中表达了对于邓涵文的喜爱，表示希望球队不要卖掉邓涵文，他是球队里的最好选择。不过目前来看，邓涵文留在人和可能只是一个美好的愿望。（新体）